
 

 

 
DISTRICT DE VENDEE DE 

FOOTBALL 
 

Cellule Foot’Adapté 

 

PROCÈS-VERBAL N° 2     –      SAISON 2022/2023 
 

 

JEUDI 09 MARS 2023 
 
 
Membres Présents :  BIRONNEAU Gilles - MOUSTEY Jérôme - GALICHET Mathieu 

VINCENDEAU François - MARTIN Jean-François – REMAUD Adrien – 
VRIGNERON Claude. 

 
Membres Excusés :  BOUCLAINVILLE Marie – ORION Louis 
 
 
1 - Tour de table 
 
Portés par le projet de la commission et nos projets personnels, nous avançons les uns et 
les autres avec nos doutes et nos questions. L’énergie est toujours d’actualité pour faire 
vivre notre devise « un même ballon pour tous » au sein du district de Vendée de football. 
 
2 - Bilan des actions écoulées 
 
JOURNÉES DÉPARTEMENTALES : satisfaction dans l’ensemble mais insister sur la présence 
d’au moins 6 éducateurs du club, et sur la prise en charge des jeunes de l’adapté par 
ces éducateurs (favoriser le face à face entre ces deux publics). Les terrains synthétiques 
c’est bien ! 
 
Après inscription sur google form, en début de saison, à ces journées, les structures 
doivent impérativement respecter leur engagement (respect pour les organisateurs et les 
clubs qui reçoivent). 
 
En fin de saison, pour recruter des équipes, faire un courrier d’invitation aux structures   
pour qu’elles participent à nos journées. 
 
NB : CDSA : Adrien Praud doit respecter le calendrier de nos journées en favorisant la 
participation des structures qu’il accompagne. 



3 - Les rassemblements sectoriels - les clubs référents 

HVF, FCOC, VFF/lycée Bel Air, LFC/ Foyer du Bois Mocqua : les sections sont actives. 

MFV/ Esat la Guyonnière et IME de Montaigu :  Jean-François se rapproche du club et des 
structures. 

VHF et structures alentours : Fred Marchaix  de VHF encadre et anime la mise en place 
d’une section football adapté en partenariat avec les structures de la région des Herbiers 
(la commission suit l’affaire). 

ESOF : la section tourne, mais Magali s’en va : le club s’organise après son départ, et 
souhaite pérenniser la section. 

FCPRJ / pays de Chantonnay, foyer de la Largère et SAJ de Chantonnay : faire le point. 

PBFC, Pouzauges/Réaumur : faire le point. 

ESPOIR DU MARAIS SALLERTAINE /ESAT et SAJ de Challans : réflexion à mener. 

 

4-Point sur les sections de football adapté du district  

Réalisation d’une cartographie par Adrien. 

Prise de contact avec Marion, chargée de communication, pour une vidéo sur 
l’historique de notre action. 

Inclusion des équipes des IME dans les clubs (Marie, François, Mathieu etc.) : pour les plus 
jeunes pas de problème pour partager les entraînements U11, 12, 13 qui ont lieu l’après-
midi : c’est plus difficiles pour les plus âgés qui, étant externes, ne peuvent pas participer 
à l’entraînement des U14, 15 qui ont lieu après 17h… comment faire ?  

 

5 - Les actions à venir 

 Jeudi 6 avril : soirée festive au Mondial Minimes de Montaigu : match France – Danemark  
à 18h, rendez-vous au stade, réserver sa place par le lien google forms envoyé par le 
District. 

En avril et en Mai : rassemblement(s) sectoriel(s). 

Mercredi 21 juin  (ou 5 juillet) selon la marée : beach soccer sur la grande plage des 
Sables d’ Olonne : «footgolf» souhaité mais attention si vent. Il est décidé de remettre un 
ballon à chaque joueur de football adapté, lors de ce Beach Soccer (Gilles est chargé 
de demander un devis à Intersport). Ce geste veut rappeler notre devise « un même 
ballon pour tous » 

 

 6 - Calendier de la saison prochaine 

 À mettre impérativement à l’ordre du jour de notre prochaine réunion de commission. 



 

7- Remerciements et encouragement  
 
Chaque membre de la commission se voit remettre, de la part du District (MERCI), un 
sweat et un coupe-vent : manquent deux grandes tailles XXL (Gilles s’en occupe). 
 
 NB : chacun se met en quête de recruter de nouveaux membres pour notre commission. 
 
 

Prochaine réunion :  le jeudi 1er juin  2023 à 18h 
 
 
 

Le secrétaire de la commission 
Gilles Bironneau 


